

我与企业共成长

一位德华老员工的感慨——

# 从那一刻起，我认定了兔宝宝

■张晓伟

自2000年11月加盟德华集团，一转眼已过去22年，往事历历在目。在恩师孙朝坤的介绍和引荐下，我和兔宝宝开启了一辈子的缘分。

一开始我的工作岗位是胶黏剂公司产品研发技术服务的特聘技术人员，在公司的培养和帮助下，第二年公司就将我提为分管生产的副厂长——那一刻，我感受到了被信任和前所未有的责任感。

公司特别注重环保，那时还没有像现在这样的环保标准。内行人都知道，板材的环保标准其实正是胶水的环保要求，因为木材本身是环保的，甲醛都“藏”在胶水中，如果胶水环保了，板材自然也就环保了。

记得2001年，公司安排我组建研发小组攻克“环保胶难题”，因为白天工厂要生产，所以一般先在化验室完成小试，然后晚上先在工厂做中试，之后再根据实际情况进行胶水升级。有一次，我们做了一锅5吨的胶水，由于产品不成熟，导致胶合板试用后都黏在了一起，造成了上万元的损失。那一刻，我很有压力，但公司领导并没有责怪，反而安慰我不要有心理包袱，试验难免出错，这些损失公司承担得起。

从那一刻起，我心里便认定了兔宝宝。

正是因为公司这种开放与包容的文化，让我们研发团队有了继续钻研的信心和底气，后经近百次反复试验，产品终于逐步成熟起来。当时环保胶都是按

欧洲标准进行研发，在浙江省属首创，不仅为公司创造了经济效益，也直接提升了兔宝宝品牌的影响力，更赢得了板材行业的地位。

2003年，兔宝宝环保“等级升级战”再一次打响，这次我们的目标是E0级和无醛级。提高胶水等级的任务交到我手里，公司成立了胶水研发小组，白天反复测试，晚上开会总结，几个部门沟通协调，不仅要把胶水做出来，还要拿到胶合板厂和贴面厂进行试用。

从那一刻起，我认定了兔宝宝。

正是因为公司这种开放与包容的文化，让我们研发团队有了继续钻研的信心和底气，后经近百次反复试验，产品终于逐步成熟起来。当时环保胶都是按

了回报，这不仅仅是胶水的研发成功，更是团队挑战自我的成功。

记得丁鸿敏董事长曾说过：“环保不仅是产品对人体没有伤害，更高的要求是在发展的同时对环境没有伤害，为行业可持续发展寻找一条终极道路。”现在，兔宝宝已做到产品的“全面环保”，同时还站在行业高度，坚守责任和道义，替整个装饰材料行业发声，持续推进“工厂环境、工人健康”管理，在环保的路上不断探索前进。

记得初来德清的第一个夏天，天气很热，宿舍没有空调。有一次董事长问我住在德清的生活如何，我说挺好的，就是天气特别热，躺在电风扇下面，一个晚上得冲澡好几次。董事长知道后，马上叫人给我们外地员工宿舍安装

了空调。这个举动很暖心，在此后的20多年里，这样的暖心事有很多，让我充分感受到了公司的人文关怀，也一次次坚定了我在德华扎根的心。

在德华，我从来都不觉得自己是外地人，而是公司的一分子。在这个平台，我竭尽所能为公司创造价值，也实现了自身的价值。我从技术员到管理层，提升的不仅仅是研发技术能力，还有综合管理能力。在未来的日子里，我将紧跟公司战略步伐，把握每一次学习机会，不断充实业务知识，为公司发展尽己所能，贡献力量。

今年是德华创办30周年，我很荣幸能参与其中。希望兔宝宝品牌从容走向世界，我们永远在一起，初心不变，砥砺前行。

一名杭氧新员工的承诺——

# 挑起担当，我接过了接力棒

■李望承

在新员工入职仪式上，杭氧集团股份有限公司领导对我们新员工说：“看到你们，就仿佛看到了杭氧的未来。希望你们把杭氧当成自己的家，以饱满的热情迎接人生新的挑战。”我深刻感受到了杭氧对我们的殷切关心和期望，以及我们肩上承担着的责任和使命。

我是一名空分操作工，这是一个人才济济的岗位，更是一个锻炼人的岗位。作为一名新员工，轰鸣作响的机器，复杂的工艺流程图，种类繁多的阀门，对我来说是一个又一个的挑战。

一开始工作起来难免磕磕碰碰，是身边同事们的关心和帮助，是师傅传、帮、带的教导，让稚嫩的我快速融入了班组的节奏，我学习并感悟着，努力掌握

好每一个知识点。现在，我越来越热爱我的工作，在同事的帮助下，通过自己的努力取得了小小的进步。

才进厂时非常羡慕班长、工程师等技术很厉害的前辈，我暗下决心，也要成为这样的人。从尺规做图，到自学CAD做图；从理论学习，到实践操作；从日常值班，到单机设备的启停，我从未放松过对自己的要求。

一件事情刚开始的时候总会觉得很难，或者努力了却发觉进步缓慢，又或许是觉得太累不想继续。放弃总是很容易，殊不知，每当想要放弃的时候，给自己打打气、再坚持一下，熬过最艰难的时候，就胜利了。在未来的工作生活中，我将继续高标准、严要求地做好每件小事，不断努力，做更好的自己。

一代人有一代人的长征，一

代人有一代人的担当。新一代的杭氧青年，时代的接力棒已经传到我们手里了。我们应该继续发扬艰苦奋斗的革命传统，积极奉献、勇于担当，主动承担起困难的工作。坚守岗位，严把质量，生产好每方气体，服务好客户，在平凡的岗位上作出不平凡的贡献。在杭氧发展的长征路上，用双肩挑起壮大杭氧的担当。

# 民营企业造大船

生产订单排到明年6月份

本报讯 通讯员江文辉摄影报道 近日，由浙江天时造船有限公司历时11个月建造的5.85万载重吨“庆丰祥”号散货船在天时船坞顺利上水，这是温岭“民营企业造大船”的又一生动实例，有力地促进了区域经济的发展。

据介绍，“庆丰祥”号散货船总长199.9米，型宽32.6米，型深16.6米，载重吨为58500吨，用于装运粮食、煤炭、水泥、散装谷物、袋装货物和其他一般散货，以及建材、钢材、铁矿石以及其他杂货。该船于2021年10月15日入坞建造，历时11个月，总投资额达1.5亿元左右。

位于温岭的浙江天时造船有

限公司，成立于2004年5月，曾建造了万米级深渊科考母船“张謇”号，以及小水面线双体科考船而名声鹊起。当天顺利上水的“庆丰祥”号是该企业自建厂以来建造的最大载重吨散货船，也是当地民营企业企业近5年间建造的最大散货船，主要航行于国内近海航区及沿海各主要港口。

浙江天时造船有限公司办公室主任刘程辉介绍，随着航运市场的复苏，带动了造船业的发展，企业的生产订单已经排到了明年6月份。

图为“庆丰祥”号散货船从浙江天时造船有限公司船坞顺利上水。



# 深海“蛟龙”是怎样炼成的

“未来工厂”投产后将新增产值100亿元

也是国内唯一实现大长度海洋脐带缆产业化的企业。

东方电缆东部(北仑)基地数字化“未来工厂”于2021年12月底正式投产。投产后，占地500亩的“未来工厂”将为该企业新增产值100亿元。

作为国内海缆行业龙头企业，东方电缆多年来一直在科技创新、质量管理、核心技术突破等方面处于行业领先地位。近年来，东方电缆加快数字化转型工作，打造了东方客户共享平台(OTC)和东方智慧运营平台(ODD)，助力企业从“制造”迭代升级为“智造”。

通过建设国内最大的海缆智能化生产基地，该项目配备20000吨级专用码头，拥有国内最大的智能托盘，可承重10000吨，是国内唯一具备海外海洋模拟试验场的高端海洋能源装备系统智能化“未来工厂”。

在“未来工厂”项目的建设中，东方电缆还重新构建了多个一体

年人选浙江省首批未来工厂，2021年入选国家工信部智能制造优秀场景。

东方电缆“未来工厂”的建设总目标是建设行业一流的产品交付系统，引领智能制造新模式。在推进“未来工厂”项目过程中，东方电缆通过柔性生产线的整体布局，智能装备的配套应用，信息系统的集成运行，实现数字化设计、智能化生产、智慧化管理、协同制造、绿色制造和安全制造。

作为国内最大的海缆智能化生产基地，该项目配备20000吨级专用码头，拥有国内最大的智能托盘，可承重10000吨，是国内唯一具备海外海洋模拟试验场的高端海洋能源装备系统智能化“未来工厂”。

在“未来工厂”项目的建设中，东方电缆还重新构建了多个一体

化运营平台，可做到各系统数据互联互通，实现生产制造和运营管理全流程可视化。

以成品生产为例，立式成缆机上线时会主动发送信号到托盘，托盘接收到指令信号后启动联动控制系统。同样，从托盘到码头的海缆敷设船，也是通过联动控制系统进行通讯。

“各系统数据互联互通，不仅达成了大长度高等级光电复合海底电缆从生产到装运、从车间到码头的智能化联动，还可以实现个性化、定制化生产和产品全生产周期数据的实时监测、共享。”企业相关负责人介绍。

据统计，“未来工厂”项目投产后为东方电缆降低运营成本20%、缩短产品研制周期30%，提高生产效率55%、降低产品不良率20%，

提升能源利用率15%。通过打造“未来工厂”，东方电缆极大提升了精益制造和精益管理水平，增加了公司和产品的核心竞争力。

随着核心技术以及数字应用的攀高，东方电缆在市场上不断实现突破。今年4月，东方电缆顺利交付世界首套低频海缆，该条海缆将应用于台州35千伏多端柔性低频输电示范工程，以构建陆地—海岛—风电互联系统；5月，公司将大长度陆缆生产与海缆的制造工艺相结合，顺利交付国内最大长度220千伏超高压陆缆；6月，在粤东阳江青洲一、二海上风电场项目500千伏海缆技术方案评审会上，东方电缆牵头编制的500千伏三芯海底电缆结构设计、“软接头”设计和制造工艺方案，得到了现场专家组高度肯定……

## 中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司关于浙江兴日钢控股集团有限公司等5户债权资产的处置公告

东方拟以公开竞价方式处置以下资产(以下称为“标的资产”),或根据上下文需要,系指任何单项标的资产:

(1)对浙江省境内5户债务人所享有的债权及其附属担保权益,该等债权及其附属担保权益的所有人为中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司。截至目前2021年3月31日,该等债权项下债务本金人民币169,220,313.43元及相应利息罚息;

标的资产具体详见附件一。

特别提示:标的资产仅供投资投资者参考。标的资产项下各笔债权及其附属担保权益的合法有效性及时效,以及债务人、担保人现状等,请投资者自行调查及判断,东方对此不作任何保证。

标的资产的意向投资者须为具有相应购买能力的,在中国境内或境外依法注册并存续的公司,企业或其他组织或中国境内自然人(不包括台港澳籍、国外(地区)籍自然人)自然人。投资人不得为国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、债务管理人员、会计人员及参与破产财产处置的会计师事务所等中介组织人员等关联人或者与其有非金融往来关系的公司工作人员,或者债务人或者受托资产评估机构负责人员等的直系亲属。

如需了解有关标的资产的详细情况,请登录中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司对外网站

www.eocomc.com.cn查询,或与交易联系人接洽。

任何对标的资产处置交易持有异议均可提出意见和/or异议。欢迎社会各界向东方提出质询和/or异议。

标的资产处置交易的联系人如下:

(1)东方联系人:王经理

电话:0571-87163157

邮箱:wangzihao@eocomc.com.cn

地址:杭州市庆春路22号西湖时代广场五

楼531室

对排斥、阻挠异议或征询的为向有关部门举报。

举报电话:010-68807226(中国东方资产

管理股份有限公司纪委办公室)

010-66507825(中国东方资产管理股份有限公司监察部)

0571-87163171(中国东方资产管理股份有限公司纪检监察部)

监督管理部门:财政部浙江监督局电话:

0571-87057650

中国银行保险监督管理委员会浙江监管局电话:0571-87189862

本公司不接受任何一项要约。本公告有效期限自公告之日起至20个工作日止。

特别公告:

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司

2022年9月30日

附件 标的资产清单

标的资产清单A:债权标的资产清单

标的资产清单

单位:人民币 元

序号	借款人	借款人所在地	担保人	担保人所在地	担保物	基准日 本金余额	基准日 利息余额	资产状况
1	浙江兴日钢控股集团有限公司	浙江省杭州市	浙江兴日金属薄板有限公司、杭州高运混凝土有限公司、浙江同兴薄板科技有限公司、曹水娟、施海兴	浙江省杭州市、绍兴市	无	104,798,729.94	相应利息罚息,其中截至2021年3月31日的利息为人民币495,614.60元	停业
2	浙江美丝邦化纤有限公司	浙江省杭州市	浙江兴日钢控股集团有限公司、沈茶花、项建峰、沈浙皓	浙江省杭州市	无	12,116,138.33	相应利息罚息,其中截至2018年11月30日的利息为人民币1,293,679.47元	破产
3	宁波云环电子进出口有限公司	浙江省宁波市	宁波登天氟材有限公司、宁波美迪电器有限公司、崔登来、宁波登天服饰有限公司	浙江省宁波市	无	7,980,000.00	相应利息罚息,其中截至2013年9月30日的利息为54,250.84元	停业
4	宁波云环电子集团有限公司	浙江省宁波市	宁波登天服饰有限公司、宁波登天氟材有限公司、崔登来、施小调	浙江省宁波市	无	28,207,974.41	相应利息罚息,其中截至2013年9月30日的利息为574,956.80元	停业
5	宁波睿盟运动器材有限公司	浙江省宁波市	宁波飞马体育用品有限公司	浙江省宁波市	无	16,117,470.75	相应利息罚息,其中截至2013年9月30日的利息为440,680.00元	停业

受委托,将采用有底价的网络增价拍卖方式,于2022年10月11日10:30(延时的除外),在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖以下标的:

一、拍卖标的、起拍价、保证金:

序号	标的	建筑面积	起拍价(万元)	拍卖保证金(万元)
1	萧山区市心中路1028号3单元301室房屋(办公)	房屋(282.98m²)	500	100
2	萧山区市心中路1030号房屋(办公)	房屋(596.7m²)	1100	200
3	临浦镇东藩南路58、60号房屋(商业)	房屋(156.02m²)	300	60
4	萧山区万向城市花园4幢101室房屋(住宅)	房屋(142.52m²)、土地(23.75m²)	243	50
5	萧山区万向城市花园2幢3单元301室			